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Протокол № 2 
засідання обласної комісії з питань погашення заборгованості з заробітної 

плати (грошового забезпечення) та соціальних виплат, додержання мінімальних 
гарантій в оплаті праці та легалізації заробітної плати 

в online-режимі (Zoom)

м. Запоріжжя 17 листопада 2022 року

Головував: голова обласної державної адміністрації, начальник обласної військової 
адміністрації Олександр СТАРУХ.

Список учасників засідання у додатку 1 до протоколу.

Порядок денний:

1. Про стан справ щодо заборгованості з виплати заробітної плати на 
підприємствах області та перспективи її погашення.

2. Про заборгованість з обов’язкових платежів до бюджету Пенсійного 
фонду України.

Слухали з першого питання порядку денного: голову обласної державної 
адміністрації, начальника обласної військової адміністрації Олександра СТАРУХА, 
голову комісії, заступника голови облдержадміністрації Віталія СИВОЛАПА та 
заступника директора Департаменту соціального захисту населення 
облдержадміністрації Вікторію ГЕРАСИМЕНКО, секретаря комісії, які 
поінформували присутніх про ситуацію із заборгованістю з заробітної плати на 
підприємствах області.

У 2022 році проведено 21 засідання територіальних комісій з питань погашення 
заборгованості з заробітної плати (грошового забезпечення) та соціальних виплат, 
додержання мінімальних гарантій в оплаті праці та легалізації заробітної плати, у 
тому числі: 2 - обласних, 13 - міських та 6 - районних. На засіданнях комісій було 
заслухано 16 керівників підприємств-боржників щодо ситуації, що склалася на цих 
підприємствах.

З початку збройної агресії російської федерації проти України 
59 територіальних громад з 67, які наявні в області, тимчасово окуповані або 
знаходяться в зоні ведення активних воєнних (бойових) дій, тому із частиною 
підприємств-боржників із заробітної плати на цих територіях втрачено зв'язок, що 
унеможливлює проведення відповідних заслуховувань.

На підприємствах-боржниках із заробітної плати, керівники яких звітували на 
засіданнях комісій, виплачено в 2022 році заборговану заробітну плату в сумі 
24,6 млн грн.

За даними органів державної статистики заборгованість з заробітної плати в 
області від початку 2022 року зросла майже на 50 млн грн і станом на 01.10.2022 
склала 128,3 млн грн.

Із загальної суми заборгованості 78 млн грн або 61 % припадає на підприємства 
державного сектору економіки. Найбільшими боржниками серед цих підприємств є: 
ТОВ «Запорізький титано-магнієвий комбінат» (33,3 млн грн), AT «Запорізький 
виробничий алюмінієвий комбінат» (8,6 млн грн), ЗДП «Кремнійполімер» 
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(22,2 млн грн), ЗДП «Радіоприлад» (4,3 млн грн), ДП «Запорізький облавтодор» 
(9,2 млн грн).

На 1 жовтня 2022 року частка боргу підприємств комунальної форми власності 
області склала 20.% від загальної суми заборгованості, або 25,6 млн грн. Найбільші 
борги накопичені на комунальному підприємстві «Облводоканал» Запорізької 
обласної ради зі структурними підрозділами і становили 25,2 млн грн. Підприємству 
у жовтні цього року виділено з резервного фонду державного бюджету України для 
фінансової підтримки в сумі 40 мли грн. За інформацією органів місцевого 
самоврядування станом на 16.11.2022 борги по виплаті заборгованої заробітної плати 
по підприємству складають майже 6 млн грн.

На підприємствах приватної форми власності борги з заробітної плати у вересні 
зросли на 3,2 млн грн, або 14,6 % і станом на 01.10.2022 склали 25,2 млн грн, або 
19 % від загальної суми боргів по області. Найбільшим боржником у цій групі 
підприємств залишається Класичний приватний університет (11,5 млн грн).

Забезпечення своєчасної виплати заробітної плати та зменшення заборгованості 
з неї залишається одним з пріоритетних напрямків роботи органів влади всіх рівнів.

За підсумками обговорення першого питання порядку денного прийняті 
рішення:

1. Головам районних державних адміністрацій, начальникам районних 
військових адміністрацій спільно з виконавчими комітетами сільських, селищних, 
міських рад:

1.1 активізувати роботу районних комісій з питань погашення заборгованості з 
заробітної плати (грошового забезпечення) та соціальних виплат, додержання 
мінімальних гарантій в оплаті праці та легалізації заробітної плати та забезпечити їх 
проведення в 2022-2023 роках не рідше одного разу на місяць;

Термін: щомісяця в 2022-2023 роках
1.2 організувати роботу щодо отримання графіків погашення заборгованості з 

заробітної плати по кожному підприємству-боржнику, в т. ч. де заборгованість 
обліковується вперше, а також забезпечити контроль щодо їх виконання.

Отримані графіки надавати Департаменту соціального захисту населення 
облдержадміністрації для узагальнення;

Термін: до 10.12.2022,
у подальшому надавати у разі 
коригування старих 
графіків або складання нових

1.3 продовжити організаційну роботу щодо подання керівниками підприємств- 
боржників інформації про наявну заборгованість з заробітної плати на порталі 
електронних сервісів Мінекономіки не менше 1 разу на місяць.

Термін: 2022-2023 роки
2. Сільським, селищним та міським головам Запорізького району рекомендувати 

здійснювати моніторинг виплати заробітної плати, в тому числі поточної, на 
підприємствах, в установах і організаціях, що перебувають у комунальній власності 
відповідних територіальних громад та розміщуються на відповідній території.

Результати моніторингу надавати Запорізькій районній військовій адміністрації 
та Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації.

Термін: щосереди до 12-00
3. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації відповідно до 

закріплення підприємств-боржників з виплати заробітної плати:
3.1 продовжити роботу з центральними органами виконавчої влади щодо 

погашення заборгованості з заробітної плати на підприємствах-боржниках 
державного сектору економіки відповідно до закріплення;
Відповідальні: керівники структурних 
підрозділів облдержадміністрації Термін: постійно
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3.2 проаналізувати причини утворення заборгованості з заробітної плати по 
кожному закріпленому підприємству-боржнику та підготувати пропозиції щодо 
погашення боргів в найкоротший термін.

Інформацію надати голові комісії (копії - Департаменту соціального захисту 
населення облдержадміністрації);
Відповідальні: керівники структурних Термін: до 15.12.2022
підрозділів облдержадміністрації •

3.3 організувати роботу щодо подання керівниками підприємств-боржників 
інформації про наявну заборгованість з заробітної плати на порталі електронних 
сервісів Мінекономіки не менше 1 разу на місяць;
Відповідальні: керівники структурних Термін: 2022-2023 роки
підрозділів облдержадміністрації

3.4 довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників, які були 
запрошені на засідання комісії, та забезпечити контроль за виконанням прийнятих 
комісією рішень.
Відповідальні: керівники структурних Термін: до 10.12.2022,
підрозділів облдержадміністрації згідно терміну виконання

4. Затвердити додаткове закріплення структурних підрозділів 
облдержадміністрації за підприємствами області, що мають борги з заробітної плати, 
для забезпечення контролю за станом виплати заробітної плати та погашення 
заборгованості з неї (додається).

5. Взяти до відома інформацію , генерального директора ЗДП «Радіоприлад» 
Панфілова С.В. щодо зменшення боргів із виплати заробітної плати по підприємству 
до 2,5 млн грн станом на 17.11.2022.

6. Управлінню стратегічних галузей виробництва облдержадміністрації тримати 
на постійному контролі ситуацію щодо своєчасної виплати заробітної плати на 
підприємствах державного сектору економіки: ТОВ «Запорізький титано-магнієвий 
комбінат», AT «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат», 
ЗДП «Кремнійполімер» та ЗДП «Радіоприлад».
Відповідальний: Управління Термін: до повного
стратегічних галузей виробництва погашення
облдержадм ін істра ції

7. Керівникам підприємств-боржників з заробітної плати надати графіки 
погашення заборгованості Департаменту житлово-комунального господарства та 
будівництва облдержадміністрації - ПрАТ «Спеціальне проектне та 
конструкторсько-технологічне бюро «Запоріжгідросталь» та Департаменту 
економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації - ТОВ «Метінвест Холдинг» 
та ПВКФ «Время» (копії - Департаменту соціального захисту населення 
облдержадміністрації) та забезпечити їх виконання.
Відповідальні: керівники ПрАТ «Спеціальне
проектне та конструкторсько- 
технологічне бюро «запоріжгідросталь», 
ТОВ «Метінвест холдинг», ПВкФ «Время», 
структурні підрозділи облдержадміністрації, Термін: до 10.12.2022
за якими закріплено ці підприємства

8. Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва 
облдержадміністрації тримати на контролі ситуацію щодо своєчасної виплати 
заробітної плати на Дочірньому підприємстві «Запорізький облавтодор» 
ВАТ Державна акціонерна компанія «Автомобільні дороги України» та 
ПрАТ «Спеціальне проектне конструкторсько-технологічне бюро 
«Запоріжгідросталь».
Відповідальний: Департамент житлово- 
комунального господарства та будівництва Термін: до повного
облдержадміністрації погашення
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9. Взяти до відома інформацію ректора Класичного приватного університету 
Огаренка В.М. про зменшення заборгованості з виплати заробітної плати перед 
працівниками закладу до 7 млн грн станом на 17.11.2022 (лист від 16.11.2022 
№ 1204).

10. Департаменту освіти і науки облдержадміністрації тримати на контролі 
ситуацію щодо погашення заборгованості з заробітної плати на Класичному 
приватному університеті.

Відповідальний: Департамент Термін: до повного
освіти і науки облдержадміністрації погашення

11. Керівникам ТОВ «Запорізький титано-магнієвий комбінат», 
AT «Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат», ЗДП «Кремнійполімер», 
ЗДП «Радіоприлад, ПрАТ «Спеціальне проектне та конструкторсько-технологічне 
бюро «Запоріжгідросталь», ТОВ «Метінвест Холдинг», ПВКФ «Время», Дочірнього 
підприємства «Запорізький облавтодор» ВАТ Державна акціонерна компанія 
«Автомобільні дороги України» та Класичного приватного університету вжити 
дієвих заходів для погашення заборгованості з заробітної плати та не допускати її 
утворення в подальшому.
Відповідальні: керівники ТОВ «ЗТМК», 
А Т «ЗАЛК», ЗДП «Кремнійполімер». 
ЗДП «Радіоприлад», ПрА Т «Спеціальне 
проектне та конструкторсько-технологічне 
бюро «Запоріжгідросталь»,
ТОВ «Метінвест Холдинг», ПВКФ «Время», 
Дочірнього підприємства «Запорізький облавтодор» 
ВАТ Державна акціонерна компанія 
«Автомобільні дороги України» та Класичного Термін: до повного
приватного університету, структурні підрозділи погашення 
облдержадміністрації, за якими 
закріплено ці підприємства

12. Керівнику КНП «Запорізький регіональний фтизіопульмонологічний 
клінічний лікувально-діагностичний центр» ЗОР вжити заходів для погашення 
заборгованості з заробітної плати на підприємстві.
Відповідальні: керівник КНП «Запорізький 
регіональний фтизіопульмонологічний 
клінічний лікувально-діагностичний центр» 
ЗОР, Департамент охорони здоров ’я Термін: до ЗО. 12.2022
облдержадміністрації

13. Взяти до уваги інформацію заступника голови Запорізької обласної ради 
Куценка В.І. щодо можливості погашення заборгованості з заробітної плати перед 
працівниками КНП «Запорізький регіональний фтизіопульмонологічний клінічний 
лікувально-діагностичний центр» ЗОР до кінця поточного року шляхом 
перерозподілу коштів від економії за споживання електроносіїв, продажу/передачі в 
оренду приміщень, які не використовуються, а також ліквідації структурних 
підрозділів підприємства, розташованих на тимчасово окупованій території України, 
що планується розглянути на найближчий сесії Запорізької обласної ради.

14. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації:
14.1 тримати на контролі ситуацію щодо погашення заборгованості з заробітної 

плати на КНП «Запорізький регіональний фтизіопульмонологічний клінічний 
лікувально-діагностичний центр» ЗОР.
Відповідальнії й: Деп а ртам єн т 
охорони здоров’я розвитку Термін: до повного
обл держадм ін істрації п огашення
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14.2 продовжити моніторинг своєчасної виплати заробітної плати працівникам 
закладів охорони здоров’я області та своєчасно ініціювати заходи щодо погашення 
заборгованості з неї;
Відповідальний: Департамент Термін: постійно;
охорони здоров ’я облдержадміністрації до повного погашення

14.3 надавати Департаменту соціального захисту населення 
облдержадміністрації інформацію про стан виплати заробітної плати на 
підприємствах, що належать до сфери охорони здоров’я.
Відповідальний: Департамент Термін: щоп ’ятниці
охорони здоров ’я облдержадміністрації до 12-00

Слухали з другого питання порядку денного: начальника Головного 
управління Пенсійного фонду України в Запорізькій області Світлану ЖМУРКО, яка 
повідомила присутніх, що заборгованість з обов’язкових платежів до Пенсійного 
фонду за січень-жовтень 2022 року по області зросла на 204,8 млн грн або на 45 % і 
склала 660,4 млн грн. Зростання відбулось у зв'язку з не сплатою з квітня поточного 
року зобов'язань по відшкодуванню фактичних витрат на виплату та доставку 
пільгових пенсій металургійними підприємствами, державними підприємствами, які 
перебувають у процедурі приватизації та підприємствами енергетики. Найбільші 
суми заборгували: ПАТ ^Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат” - 
205,2 млн грн, ТОВ “Запорізький титано-магнієвий комбінат” - 87,8 млн грн, 
ЗДГІ ''Кремнійполімер” - 92 млн грн. Серед підприємств металургії та енергетичного 
комплексу найбільші борги мають ПАТ “Запоріжсталь’ - 76 млн грн,
ПАТ “Запоріжкокс” - 17,8 млн грн, ВП “Запорізька ТЕС” АТ “ДТЕК “Дніпроенерго” 
- 5,5 млн грн, ТОВ “Інтеренергосервіс” - 2,8 млн грн.

З метою зменшення заборгованості та на виконання розпорядження голови 
Запорізької обласної державної адміністрації від 10.12.2020 № 574 «Про погашення 
заборгованості до бюджету Пенсійного фонду України по відшкодуванню пільгових 
пенсій» станом на 01.11.2022 по області Укладено графіки погашення заборгованості 
з 76 боржниками на загальну суму 51,2 млн грн. Надійшло в рахунок погашення 
графіків 45,2 млн грн.

За підсумками обговорення другого питання порядку денного прийняті 
рішення:

1. Взяти до уваги інформацію Світлани ЖМУРКО, начальника Головного 
управління Пенсійного фонду України в Запорізькій області.

2. Керівникам ПАТ “ЗМК “Запоріжсталь” та ПрАТ “Запоріжкокс” вжити заходи 
щодо погашення заборгованості по відшкодуванню фактичних витрат на виплату та 
доставку пільгових пенсій перед бюджетом Пенсійного фонду України. Розглянути 
можливість укладання графіків погашення заборгованості до кінця поточного року.

Укладені графіки надати Головному управлінню Пенсійного фонду України в 
Запорізькій області (копії - Департаменту соціального захисту населення 
облдержадміністрації) та забезпечити їх виконання.

Відповідальні: керівники ПАТ «Запорізький 
металургійний комбінат «Запоріжсталь», 
ПрА Т «Запоріжкокс»

Рішення прийняті одноголосно.

Додаток: на 4 арк. у 1 прим.

Протокол вела 
секретар Комісії, заступник директора 
Департаменту соціального захисту 
населення облдержадміністрації

Термін: до 31.12.2022

Вікторія ГЕРАСИМЕНКО



Додаток 2 до протоколу № 2

Додаткове закріплення структурних підрозділів облдержадміністрації за підприємствами-боржниками області для забезпечення 
контролю за станом виплати та погашенням боргів із заробітної плати

Місто, район, підприємство Ознака

Сума 
боргу 

на 
01.10.22 
тис. грн

Голова/засту 
пник голови 

ОДА

Відповідальний структурний підрозділ 
облдержадміністрації/відповідальна 

організація

ДОДАТИ:
Запорізький район

ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АЛЕКСАНДР-АГРО 3» активне 101,2 Володимир

Шустов
Департамент агропромислового розвитку 
облдержадміністрації

.і/. Запоріжжя, Запорізький район

ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «САРКІНЕН» активне 198,7 Володимир

Шустов
Управління стратегічних галузей 
виробництва облдержадміністрації

ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ НАУКОВО-
ІНЖЕНЕРНИЙ ЦЕНТР «ЗТЗ-СЕРВІС»

активне 707,9 Володимир
Шустов

Управління стратегічних галузей 
виробництва облдержадміністрації

ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ТЕПЛОВОЗОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД»

активне 33,4 Володимир
Шустов

Управління стратегічних галузей 
виробництва облдержадміністрації

ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПАКІНДУСТРІЯ» активне 124,7 Володимир 

Шустов
Управління стратегічних галузей 
виробництва облдержадміністрації

ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗАПОРІЖАКВАСЕРВІС» активне 18,6 Олександр

Старух
Департамент економічного розвитку і 
торгівлі облдержадміністрації

ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПРОКОМ» активне о о 'о о Олександр

Старух
Департамент економічного розвитку і 
торгівлі облдержадміністрації



Продовження додатка 2 до протоколу № 2
2

Місто, район, підприємство Ознака

Сума 
боргу 

на 
01.10.22 
тис. грн

Голова/заступ 
ник голови 

ОДА
Відповідальний структурний підрозділ 

облдержадміністрації/організація

ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДІНГ» активне 5 236,8 Володимир

Шустов
Департамент економічного розвитку і 
торгівлі облдержадміністрації

ПРИВАТНА ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА
ФІРМА «ВРЕМЯ» активне 1 139,4 Олександр

Старух
Департамент економічного розвитку і 
торгівлі облдержадміністрації

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«АКЦІОНЕРНИЙ ЦЕНТР «ВОСТОК» активне 209,6 Олександр

Старух
Департамент економічного розвитку і 
торгівлі облдержадміністрації

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«ЗАПОРІЖАВТОТРАНС» активне 185,4 Володимир

Шустов
Управління транспорту та зв’язку 
облдержадміністрації

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ 
ПІДПРИЄМСТВО «ЗАПОРІЗЬКИЙ 
РЕГІОНАЛЬНИЙ
ФТИЗІОПУЛЬМОНОЛОГІЧНИЙ КЛІНІЧНИЙ 
ЛІКУВАЛЬНО-ДІАГНОСТИЧНИЙ ЦЕНТР» 
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

активне 2 498,9 Злата
Некрасова

Департамент охорони здоров’я 
облдержадміністрації

*

ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДНІПРОТУР- 
ХОРТИЦЯ»

активне 4,5 Злата
Некрасова

Відділ туризму та курортів 
облдержадміністрації

ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАУКОВО-ТЕХНІЧНИЙ 
ЦЕНТР ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКИ 
«УКРСІЛЬЕНЕРГОПРОЕКТ»

активне 59,5 Володимир 
Шустов

Департамент захисту довкілля 
облдержадміністрації

ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ 
«ЗАПОРІЖЖЯ НАШ ДІМ»

активне 108,9 Геннадій 
Тімченко

Департамент житлово-комунального 
господарства та будівництва 
облдержадм і н істрації



Продовження додатка 2 до протоколу № 2
з

Місто, район, підприємство Ознака

Сума 
боргу 

на 
01.10.22 
тис. грн

Голова/заступ 
ник голови 

ОДА
Відповідальний структурний підрозділ 

облдержадміністрації/організація

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«СПЕЦІАЛЬНЕ ПРОЕКТНЕ ТА
КОНСТРУКТОРСЬКО-ТЕХНОЛОГІЧНЕ БЮРО 
«ЗАПОРІЖГІДРОСТАЛЬ»

активне 1 201,1 Г еннадій 
Тімченко

Департамент житлово-комунального 
господарства та будівництва 
облдержадміністрації

ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕКЛАМНЕ БЮРО 
«ЕВЕРЕСТ»

активне 22,0 Злата
Некрасова

Департамент культури та інформаційної 
політики облдержадміністрації

м. Бердянськ, Бердянський район

ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СФИНКС-ВВ» активне 41,6 Зінаїда 

Бойко
Управління оборонної роботи та 
взаємодії з правоохоронними органами 
облдержадміністрації

Василівський район

ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ 
«ВАСИЛІВКА НАШ ДІМ»

активне 44,9 Геннадій 
Тімченко

Департамент житлово-комунального 
господарства та будівництва 
облдержадміністрації

КАМ'ЯНСЬКО-ДНІПРОВСЬКЕ МІСЬКЕ 
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КАРАТ» активне 471,0 Геннадій 

Тімченко
Департамент житлово-комунального 
господарства та будівництва 
облдержадміністрації

м. Енергодар, Василівський район
САНАТОРІЙ-ПРОФІЛАКТОРІЙ 
«ЕНЕРГОДАРСЬКИЙ» ПЕРВИННОЇ 
ПРОФСПІЛКОВОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ДТЕК 
ЗАПОРІЗЬКА ТЕС

активне 234,8 - Запорізька обласна рада професійних 
спілок

Мелітопольський район

ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТРАКТОРОК» активне 210,2 Володимир 

Шустов
Департамент агропромислового розвитку 
облдержадміністрації
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Місто, район, підприємство Ознака-

Сума 
боргу 

на 
01.10.22 
тис. грн

Голова/заступ 
ник голови 

ОДА
Відповідальний структурний підрозділ 

облдержадміністрації/організація
тис, грн

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «БТ-22» активне 18,3 Олександр
Старух

Департамент економічного розвитку і 
торгівлі облдержадміністрації

м. Мелітополь, Мелітопольський район
МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ ПРОМИСЛОВО- 
ЕКОНОМІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ активне 861,5 Віталій 

Сиволап
Департамент освіти і науки 
облдержадміністрації

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ 
ПІДПРИЄМСТВО «МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ 
МІСЬКИЙ ПОЛОГОВИЙ БУДИНОК» 
МЕЛІТОПОЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

активне 15,1 Злата
Некрасова

Департамент охорони здоров’я 
облдержадміністрації

Пологівський район

ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПОЛТАВКА-1» активне 417,1 Володимир 

Шустов
Департамент агропромислового розвитку 
облдержадміністрації *

Заступник директора Департаменту 
соціального захисту населення 
облдержадміністрації, секретар Комісії Вікторія ГЕРАСИМЕНКО


